

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL PIEMONTE ISTITUTO COMPRENSIVO

CRESCENTINO SERRA

13044 CRESCENTINO (VC) - Corso Roma, 109 - C.F. 94023360020 - C.M. VCIC807009 Tel, 0161/843247 - Fax 0161/843909

Prot. n. 4787

Ai comuni di Crescentino Fontanetto Po

Atti

Oggetto: calendario scolastico

Si comunica che l'Istituto Comprensivo ha adottato il calendario scolastico regionale senza apporre alcuna variazione.

Si segnalano le date delle letio brevis deliberate dal consiglio di Istituto:

22 dicembre per tutti gli ordini di scuola con i seguenti orari:

Scuola Infanzia Crescentino h 13.30

Scuola Infanzia Fontanetto Po h 14.00

Scuola Primaria Crescentino h 12.10

Scuola Primaria Fontanetto Po h 12.30

Scuola Secondaria I º grado h 13.00

9 giugno 2016

Scuola Primaria Crescentino h 12.10

Scuola Primaria Fontanetto Po h 12.30

29 e 30 giugno 2016

Scuola Infanzia Crescentino h 13.30

Scuola Infanzia Fontanetto Po h 14.00

Dal 6 al 9 giugno 2016

Scuola Secondaria I ° grado h 13.00

Si coglie l'occasione per inviare cordiali saluti.

Crescentino, 27 novembre 2015



